Tervezze meg azt a négy bemenetű és egy kimenetű kombinációs hálózatot, amely az alábbi – egyszerűsí​tett felírású - logikai függvényt valósítja meg. 
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(az X a közömbös bemeneti kombinációk indexe)

A bemeneti változók jelei és súlyozásuk:
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Feladatok:

a. Írja fel a függvény mindkét kanonikus alakját.

b. Határozza meg a konjunktív alakú legegyszerűbb függvényt Karnaugh-diagram használatával.

c. Végezze el a lehetséges összevonásokat.

d. Két bemenetű NOR kapuk alkalmazásával rajzolja fel az egyszerűsített függvényt megvalósító kombinációs hálózat logikai vázlatát.
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